Operaciones con enteros. Factorizacion. Maximo comun divisor. Minimo
comun multiplo.

1. Realiza las siguientes operaciones combinadas (6 puntos)

a) 5+44-2-3:-3+10:-2-7-3

b) 6+44-2+(3-5-10)-2-7-2

€) 9-(-3-2+49)—6-(2-6-10)+5-4

d) 6+(5-2-4-2+3-2)-4-3-(2+3)+8

2. Descompdn en factores primos los siguientes nimeros y luego halla el
maximo comun divisor y el minimo comun multiplo de las siguientes
parejas de numeros (4 puntos) :

a) 240y 300

b) 84y 126



Soluciéon

1. Realiza las siguientes operaciones combinadas (6 puntos)

a) 5+4:2-3-3+10:2-73 = 5+ - x + 20 -2\= 2

b) 6+4-2+(3-5-10)-2-7-2 = ©*3 v (15 -40) -2 - ds

-G+ 452 -4 CHR +)0 -4 = JO

c) 9-(-3-2+9)-6-(2:-6-10)+5-4 -
:q.(-C+°1\—G° (42 ~)0) + 20 = 9+3 - G+2 + 20 =

- 2F -J12 + 20 :c 35

d 6+(5-2-4-2+3-2)-4-3-(2+3)+8 -
=Gt (U0-8 +3-2)4Y-3.5+8 6 +3.9-45+9 -

-G+ 42 - 45 + R =~ AU
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2. Descompdn en factores primos los siguientes nimeros y luego halla el
maximo comun divisor y el minimo comun multiplo de las siguientes
parejas de numeros (4 puntos) :
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b) 84y 126
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M < -on (DY / 26) -2 3.y 252
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